

如果说最近币圈有神奇的话，那一定就是ConstitutionalDAO，该项目在宣布自己已经走到尽头并正式关闭后，它的代币 PEOPLE 却开始奇迹般的上涨，在其项目关闭后的24小时内，其最高涨幅甚至阶级达到了200%，一度还创下了0.033美元的历史新高。谁能想到，就在四天前，PEOPLE才刚刚创下了0.0007美元的历史新低，该项目能够起死回生的原因我们还不清楚。还有很多投资者不知道究竟这个PEOPLE币什么时候发行的？下面就让小编为大家带来PEOPLE币发行时间介绍。

PEOPLE币什么时候发行的？据小编调查得知，PEOPLE币是在2021年11月19日发行的。在种种压力之下，11月24日，Constitution DAO正式宣布将停止运营。官方声明表示，我们知道每个人都渴望听到Constitution DAO的下一步计划是什么，在过去的四天里，我们一直在深入探索几个问题。虽然我们非常希望能够做到这一点，但我们已经确定，鉴于正确执行下一步计划的技术和管理要求，我们作为核心团队无法支持构建和维护正在进行的项目。鉴于此，我们认为这个项目已经走到了尽头。同时，其Discord社区将在开放14天后计划转为只读模式，并将其Juicebox资金门户开放，仅供贡献者申请退款，申请退款没有时间限制。至此，这一场成为行业焦点的DAO试验正式宣告失败，有争议、谩骂也有惋惜。但是从加密行业的发展史角度讲，其无疑具有特别意义。事实表明，Constitution DAO在不到 72 小时内打破了众筹资金最多的记录使得DAO这一新型社会组织方式具有可行性。不过Constitution DAO还是过于操之过急、准备不足，缺少了一点契机与运气。PEOPLE币价值分析宪法DAO(2021-2021)是单一用途DAO中的一个美丽实验。我们现在相信这个项目已经走到了尽头。社区已采取其组织起来的所有行动：我们筹集资金，在苏富比拍卖，在失败后，我们按照承诺向社区全额退款。在拍卖失败并跟随核心团队选择结束之后，我们想提醒您，除了以 1,000,000 的比例从Juicebox持有的智能合约中兑换以太坊外，代币没有任何权利、治理或效用：1——与最初众筹购买宪法的捐款比例相同。保留您的\$PEOPLE代币并随心所欲地使用它们也是一种选择——很明显，社区中有些人希望将它们纳入未来的项目。ConstitutionDAO不能也不会支持代币的任何未来计划。这里没有任何财务建议。做你自己的研究。以上内容就是小编对于PEOPLE币什么时候发行的这一问题的回答以及对于PEOPLE币发行时间的详细介绍，代币的名称是PEOPLE币，其中蕴含着人民，民主、权利、民治，而这些概念其实是具有一定的魔力的。我们都知道，现在市场正在寻找SHIB的替代品，大家都在寻找一个新的共识，而PEOPLE币听起来就有很大的格局，这也是该代币受到投资者追捧的原因之一。目前代币地址等数据很好，它既有类似NFT之类的纪念意义，又有非常棒的机制保障，是一个天识地利人和的MEME币。